

三江热议

让“肉菜二维码”成为舌尖上的守护神

郭元鹏

在第六届中国(宁波)智慧城市技术与应用产品博览会上,展示了一款肉菜追溯系统,系统可以搜集从生产端到销售终端的所有产品信息,市民在购买前,只要打开其微信公众号,扫描食品上的二维码就可以获得相应信息——产地在哪里,哪家农户或单位生产的,由哪家运输公司负责运输,什么时候进入超市的仓库都一清二楚。

9月11日《宁波晚报》

这款肉菜智能追溯系统,是农产品追溯体系的升级版本,借助已经运用广泛的微信二维码,实现更好追溯则可以提高舌尖安全的保护等级。可以说,这种“肉菜二维码”是一种技术的延伸,较

好适应了时代的发展,融入到互联网时代之中。

那么,好的技术能不能成为舌尖守护神?

有一个事实是不能回避的。今年3月份,国家有关部门公布了食品追溯制度落实情况,发现很多食品追溯信息经不起推敲。也就是说,虽然都落实了食品溯源的管理规定,而实际上上面的信息是假的,或者是简单的,依据上面的信息是不能实现溯源的。

食品溯源的问题,不是技术出了问题,而是环节出了问题。道理是同样的,“肉菜二维码”虽然在技术上是成熟的,但是如何确保信息是真实的,信息是可靠的更为重要。如果说,百姓扫描出的信息是假的,那就没有任何作用

了。扫描出的产地信息显示来自无公害的地方,而实际上蔬菜却来源于有毒的土地。

“肉菜二维码”是一项好技术,关键在于如何让信息是真实的。这就需要监管部门做好肉菜的监管,让所有进入市场的肉菜必须是经过检验检疫的,标注的必须是真实的信息。对于假冒其他产地信息的行为,要加大打击的力度,让他们付出惨痛的代价。还应该想办法建立肉菜信息的制度框架,让虚假信息的肉菜进入到销售环节,让有问题的肉菜走不出产地。

要想“肉菜二维码”真正成为百姓舌尖的守护神,不仅需要技术创新,需要做的事情还有很多。

街谈巷议

“情妇猎手”靠得住吗?

当王女士发现丈夫已经出轨几年后,她选择求助于中国“情妇猎手”的精英团队。报道称,王女士不想离婚,因为这可能有损其社会和经济地位。她聘请了一名专业人士去赢得丈夫情人的信任,然后说服她结束了与丈夫的婚外情。在“情妇猎手”介入后,这段长久的婚外情在2个月内就结束了。

9月11日中国青年网

“情妇猎手”阻止离婚,拯救婚姻,并且帮助其他女性保护她们的家庭和权利?这话听起来多么的高大上,颇有点像各级妇联组织为受了冤屈的姐妹们主持公道、伸张正义的味道。但是,接受这样的服务,有一个重要的前提,那就是:姐妹们,首先要准备好40万元至50万元,否则免谈。

“情妇猎手”主要的做法是说服、劝退“第三者”结束与客户的丈夫的婚外情。那么,工作人员是怎么样去找到并且接近这个“第三者”?又用什么样的手段取得丈夫出轨的证据?说服和劝退“第三者”的工作又是怎么样操作的?据一位47岁名叫“明丽”的工作人员说,“我们总有办法接近她们。”那么肯定地说“总有办法”,是什么办法?会不会乱来?有没有可能干违法的勾当?这种游走在法律边缘的“总有办法”,禁不住让人捏一把汗。

更重要的是,“情妇猎手”宣称每年可以拯救大约5000对夫妻的婚姻。是真的挽救婚姻、阻止离婚,还是仅仅了结了一段婚外情?不由得让人疑窦丛生。王女士不想离婚,是担心可能有损其社会和经济地位,而无关乎感情。只要帮她了结了这段婚外情,不要离婚,保住了名义上的婚姻,她就觉得很满意。至于婚姻徒有其名,还是名存实亡,她根本无所谓。这样难道就是挽救了婚姻?不是笔者杞人忧天,从表面上看,似乎这段婚外情了结了,丈夫就一定从此金盆洗手、悔过自新了?万一那段婚外情又发生了呢?是“情妇猎手”提供终身免费服务,还是要再一次支付四五十万元,一切从头来过?如果真的要从头来过,而恰巧某一个丈夫是一只花心大萝卜,那么妻子岂不是成了“情妇猎手”的提款机?

任何一个新的行业入市,如果还没有相关的法律法规可以对其进行制约,而单纯依靠行业自律,单纯依靠工作人员的良心,是绝对靠不住的。

郑建钢

图说世相

敢踩红线必遭严惩



投稿邮箱
nbwbpjl@163.com

宁波市国家税务局 宁波市地方税务局 关于金税三期系统上线有关事项的公告

按照国家税务总局统一部署,金税三期系统将于2016年10月8日在宁波市国税系统和地税系统上线运行,同时将停止使用原应用系统。为确保系统顺利切换,现将有关事项公告如下:

一、暂停业务办理安排

宁波市国家税务局、宁波市地方税务局将于2016年9月26日至2016年10月7日进行系统切换,具体事项安排如下:

(一)宁波市国税系统

各办税服务厅(含驻行政服务中心等办税窗口)、自助办税服务终端、网上办税服务厅将暂停办理涉税业务。但下列业务仍可以正常办理:

- 1.增值税发票(包括增值税专用发票、增值税普通发票、机动车销售统一发票)
- 2.增值税专用发票、机动车销售统一发票的认证;
- 3.纳税人端安装的增值税发票管理新系统和网络发票系统;
- 4.涉税咨询业务。

因POS机的特殊性,各类POS机缴款业务2016年9月22日15:00起暂停办理。

(二)宁波市地税系统

全市地税系统各办税服务窗口(含房地产交易办税窗口)暂停办理所有涉税(费)业务。9月21日00:00至9月22日24:00暂停POS机刷卡缴税,纳税人可持借记卡或现金缴税,23日恢复POS机刷卡缴税。

二、恢复业务办理安排

2016年10月8日8:30,全市国地税系统所有应用系统恢复正常使用,所有业务恢复正常办理。

三、申报期限顺延安排

按照国家税务总局有关规定,2016年10月份申报期顺延至10月24日。

四、注意事项

(一)请广大纳税人根据本公告妥善安排业务办理时间,尽早办理相关涉税(费)事项(特别是各类发票领用、发票代开、车辆购置税办理、二手房交易、自然人个税及社保证明开具、私房出租缴税等事项),尽量减少因系统切换对办理涉税(费)业务带来的不便。

(二)金税三期系统上线运行初期,可能会出现办税服务厅拥堵、等候时间过长等情况,请广大纳税人在不影响业务事项办理前提下,合理安排涉税(费)事宜办理时间。

(三)金税三期系统上线期间,所有涉及纳税人的事宜将通过宁波市国家税务局网站、宁波市地方税务局网站以及办税服务厅公告告知纳税人,请纳税人及时关注。

(四)其他未列明事项详见各主管税务机关办税服务厅公告或关注宁波市国家税务局、宁波市地方税务局门户网站,也可以向主管税务机关或拨打12366纳税服务热线进行咨询。我们将竭诚为您服务。

对非税务机关发布的各类涉税(费)虚假信息,请纳税人切勿相信,以免造成损失。

感谢广大纳税人长期以来对税收工作的理解和支持。金税三期系统上线期间,我们将尽最大努力减少对纳税人办理涉税事项的影响,对于带来的不便敬请谅解。

特此公告。

宁波市国家税务局 宁波市地方税务局

2016年9月12日